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 平成２１年２月に愛媛県が施行する鉄道高架事業が事業認可され、松山市の土地区画整理

事業とあわせて、県・市が足並みをそろえ本格的に事業実施してまいります。 

平成２１年度の予定 

《先行買収》 

 今年度の先行買収は、昨年度用地測量・建物調査を行った方を対象としておりますが、今

年度調査した方についても買収をお願いする場合もあります。 

 今年度も引き続き先行買収の予定者を対象に用地測量・建物調査を行いますので、ご協力

をよろしくお願いします。 

 

《土地区画整理審議会の設置》 

 権利者（土地所有者等）の代表として、権利にかかることの議決・諮問機関として今年度

中に土地区画整理審議会を設置する予定です。そのため説明会を予定していますので、よろ

しくお願いします。 

区画整理事業の施行期間の変更について 

暴力団等排除対策協議会設立 高知駅視察 

 平成２１年１月２５日に地元の皆さん、

委員の皆さんと高知駅を訪問しました。 

 当日の朝は大雪でしたが、高知に着いた

頃には天気も回復し、高知市役所高知駅周

辺整備課の方に説明を受けながら、駅周 

辺を視察しました。 

 ＪＲ松山駅鉄道高架・周辺整備事業から暴

力団等を排除するための協力を関係する行

政機関・警察・関係者等が行って、事業を円

滑に遂行することを目的に設立しました。 

区域内の公園

にて、皆さん熱

心に説明を聞

いています 

平成２０年１２

月１６日協議会

発足式が開催さ

れました 

 鉄道高架完成時期が平成３２年度となりましたことから、土地区画整理事業の工事も、当

初予定しておりました平成２９年度から平成３２年度の完成予定に変更となりました。 

（※施行期間の変更に伴う今後の流れについては別紙「土地区画整理事業の流れ」をご覧ください。）  

変更された事業計画書は当課にてご覧いただけます。 

○変更公告日 平成２１年４月２２日 

○閲覧場所  市役所本館７階 松山駅周辺整備課 

○閲覧時間  午前８時３０分～午後５時１５分 

鉄道高架事業（愛媛県施行）の事業認可！！ 
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説明会での質問・意見等 
 ４月に行いました説明会での主な質問・意見等を掲載いたします。 

●「工事の進め方」の図面を資料として配ってほしい。 

○説明会で表示した図面を下に載せましたので、ご参考にしてください。 

●工事の進め方で第１期と第２期とが重なっている部分があるが？ 

○重なっている部分は車両基地移転の時期に影響を受けることが想定されますが、影響を受

ける範囲がはっきりしていないため、重なっています。 

●地区住民としてこれからのまちづくりについて具体的な提案を考えていきたい。 

※相談所を別紙のとおり設置しますので、お気軽にお立ち寄りください。 

平成22～23年度 

建物調査実施 

予定箇所 

施行予定時期 

第１期 平成２４～２７年度 
第２期 平成２６～２９年度 
第３期 平成２９～３１年度 
第４期 平成３０～３２年度 

※建物調査、工事の施行期間が決りまし
たら関係する皆様には直接お知らせし

ます。 

平成 21 年 4 月作成 

区画整理後の町並みイメージ図 

●この図面の内容は現在の予定であり、

今後事業の進捗状況によって変更する

場合があります。 

工事の進め方 

★松山駅周辺整備課のＨＰ★ http://www.city.matsuyama.ehime.jp/matsuyamaeki/ 

随時更新しておりますので、ぜひチェックしてみてください。 


